Guide du catalogue en ligne

A tiabtes Wabtec
melett

PRECISION ENGINEERED
TURBOCHARGERS & PARTS




>

melett

PRECISION ENGINEERED
TURBOCHARGERS & PARTS

melett.com

Vous pouvez commencer votre recherche de 2 manieres
différentes

Info Technique v News v Documentation w Contactez-Nous w  Visualiser Le Panier ™

Bienvenue v Recherche v  Pigces Détachées Melett ‘Gamme De Produits

Pieces détachées Melett

Rechercher par Rechercher par

. ictif qui vous donne accés a la gamme de produits de rechange Melett par rapport au numérg
Fa brlca nt pris ; les Roues Turbines et Compresseurs, Carters Centraux, GEométries Variables, Plagud Com posa nt
e de CHRA /Ensembles Tournants, Carters Turbine, Carters Compresseurs, et Turbocomprg
d'Actuateurs, Engrenages, Accessoires et une vue compléte de nos Kits de Réparation Turbo.

0 Rechercher par Composant 0

Trouver la pieéce Melett en utilisant le type de composant.

Rechercher des piéces Melett par fabricant de turbo

Trouvez les pigces Melett en utilisant le fabricant turbo et le modéle turbo.

Choisir le constructeur <7 Sélectionnez type de composant

A Wabtec

Coi /




>

melett

PRECISION ENGINEERED
TURBOCHARGERS & PARTS

melett.com

Rechercher par Fabricant

Bienvenue v Recherche v  Piéces Détachées Melett Gamme De Produits  Info Technique v News » Documentation v Contactez-Nous w  Visualiser Le Panier =

Piéces détachées Melett

Bienvenue au catalogue de piéces Melett, un outil interactif qui vous donne accés a la gamme de produits de rechange Melett par rapport au numéro d'OE. Dans ce catalogue vous trouverez les
Dimensions et les plans détaillés des produits, y compris ; les Roues Turbines et Compresseurs, Carters Centraux, Géométries Variables, Plagues d’'Etanchéités et Cloches Thermiques.
Linformation supplémentaire inclut ; La vaste gamme de CHRA / Ensembles Tournants, Carters Turbine, Carters Compresseurs, et Turbocompresseurs complets, ainsi que notre gamme
d'Actuateurs, Engrenages, Accessoires et une vue compléte de nos Kits de Réparation Turbo.

Rechercher des piéces Melett par fabricant de turbo o Rechercher par Composant 0

Trouvez les piéces Melett en utilisant le fabricant turbo et le modéle turbo. Trouver la piéce Melett en utilisant le type de composant.

Sélectionner
Choisir le constructeur Fa bri ca nt

Garrett

Holset Rechercher
Cummins

Mitsubishi

Choisir le constructeur z type de composant

IHI
Toyota
BorgWarner/3K/Schwitzer

A Wabtec

Coi /




melett

PRECISION ENGINEERED
TURBOCHARGERS & PARTS

Rechercher par Fabricant

Bienvenue w Recherche v  Piéces Détachées Melett Gamme De Produits  Info Technique v News v Documentation v Contactez-Nous w  Visualiser Le Panier ™

Piéces détachées Melett

Sélectionner
Modeéle du Turbo

Société ! Produits Conseils Turbo Documentation

Au sujet de | TVS0- Gamme de produits Qutil de diagnostic Brochure Société

guimbieg Wabtec’

Company ATET



>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Sélectionner Fabricant

Bienvenue v Recherche v  Piéces Détachées Melett Gamme De Produits  Info Technique v News v Documentation v Contactez-Nous w  Visualiser Le Panier =

Piéces détachées Melett

Garrett v Q Sélectionnez type de composant ¥

Sélectionnez type de composant
GT15-25 ¥ Actuator
Actuator Heatshield
Ancillary
Bearing Housing
4 i
SeIeCtlonner Compressor Wheel
Core Assembly
Heatshield
Journal Bearing
MNozzle Ring Cage
Nozzle Ring Assembly
MNozzle Ring Part
O Ring
Qil-In Adaptor
Piston Ring
Repair Kit
Société QLI Seal Plate / Insert Conseils Turbo Documentation
Shaft & Wheel

Au sujet de feftn  Shaft Nut Outil de diagnostic Brochure Socjété

Effacer la recherche.

Composant

Afficher la version précédente du catalogue

Company

A Wabtec wabtec




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Rechercher par Type de Composant

Bienvenue w Recherche w  Piéces Détachées Melett Gamme De Produits  Info Technique v News v Documentation v Contactez-Nous w  Visualiser Le Panier =

Pieces détachées Melett

Welcome to the Melett Parts Catalogue, an interactive tool giving you access to Melett's range of replacement parts against the OE number. In this catalogue you can find detailed dimensions
and drawings of parts including; Shaft & Wheels, Compressor Wheels, Bearing Housings, Nozzle Rings, Seal Plates & Heat Shields. Further information includes; the vast range of CHRA /
cartridges, Turbine Housings, Compressor Housings, and complete Turbochargers as well as our range of Actuators, Gearboxes, Ancillaries and a complete view of our turbo Repair Kits.

Search by Turbo Manufacturer o Search by Component o
Find Melett parts using the turbo manufacturer and turbo madel. Find Melett parts using the component type.
Select Manufacturer 3 Select Component Type =

Select Component Type

Actuator Heatshield
Ancillary

Bearing Housing
Bolts & Screws
Boost Relief Valve
Compressor Housing
Compressor Wheel
Core Assembly
Heatshield

Journal Bearing
Nozzle Ring Cage
Nozzle Ring Assembly

Nozzle Ring Part
About Melett Range Diagnastic Tool ORing

SEARCH

Company Products Turbo Tips

Melett History Melett Turbochargers Why Turbos Fail Qil-In Adaptor
Piston Ring
Repair Kit
Seal Plate / Insert

Design & Manufacture Core Assembly Tools Turbo Part Variations Latest Industry Articles

Melett Cap: ies Turbo Search Design Improvements

Parts Production Turbo Parts Catalogue Understanding Quality

Wabtec

Company




>
melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Rechercher par Type de Composant

Bienvenue w Recherche v  Piéces Détachées Melett Gamme De Produits  Info Technique v News v Documentation v Contactez-Nous w  Visualiser Le Panier ™

Piéces détachées Melett

earing Hous|

irle constructeur

Société Produits Conseils Turbo Documentation

Au sujet de Melett Gamme de produits Qutil de diagnostic Brochure Société

Melett Lhistoire Kits de joints pour turbo Causes de rupture du Turbo? Bulletins des nouvelles piéces turbo

Capacités Melett Recherche Numéro du turbo Améliorations de |la conception Nouveaux bulletins sur les turbocompresseurs

S Waliec Wabtec’

Company CORPORATION



>
melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Rechercher par Type de Composant

Bienvenue w Recherche v  Piéces Détachées Melett Gamme De Produits  Info Technique v News v Documentation v Contactez-Nous w  Visualiser Le Panier ™

Piéces détachées Melett

Effacer la recherche.

Sélectionner
Modele du Turbo

Afficher la version précédente du catalogue

Société Produits Conseils Turbo Documentation

Au sujet de Melett Gamme de produits Qutil de diagnostic Brochure Société
Melett Uhistoire Kits de joints pour turbo Causes de rupture du Turbo? Bulletins des nouvelles piéces turbo

Capacités Melett Recherche Numéro du turbo Améliorations de la conception Nouveaux bulletins sur les turbocompresseurs

S Waliec Wabtec’

Company CORPORATION



>
melett

PRECISION ENGINEERED
TURBOCHARGERS & PARTS

Fonctionnalité et interactivité

Bienvenue v Recherche v  Piéces Détachées Melett Gamme De Produits

Pieces détachées Melett

it

n Bearing Housing
n :: o
Effacer la recherche.

Effacer la
recherche pour
recommencer

Société Produits

Au sujet de Melett Gamme de produits
Melett Uhistoire Kits de joints pour turbo
Capacités Melett Recherche Numéro du turbo

Info Technique v News w Documentation +

Conseils Turbo

Qutil de diagnostic
Causes de rupture du Turbo?

Améliorations de la conception

melett.com

Contactez-Nous +

Visualiser Le Panier =

Documentation

Brochure Société
Bulletins des nouvelles piéces turbo

Nouveaux bulletins sur les turbocompresseurs

A Wabtec
Company

Wabtec’

CORPORATION



>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Fonctionnalité et interactivité
Display[10_ | records per page Rechercher [ |

Turbo OE

n°

Référence piéce
Melett

Position levier |
VNT *

a4

Trier les numéros du
plus grand au plus petit

1102-014-451

= =

H 45.35 106.5 53 N/a N/a M10X1.25 2-Mé6X1 N/a 3
1102-015-450

n 49 65 53 N/a N/a M10X1 2-M6X1 N/a N/a
1102-015-451

n 49 68 53 N/a N/a M12X 1.5 2-M6X1 N/a N/a
1102-015-452

H 60.3 785 53 N/a N/a M8X 125 2-Mé6X1 N/a N/a
1102-015-453

n N/a 2] 53 N/a N/a M10X1 2-M6X1 N/a N/a
1102-015-454

n 47.45 106.5 53 N/a N/a MI10X1 2-M6X1 N/a 1

ﬂ 1102-015-455

A Wabtec




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Fonctionnalité et interactivité
Display[10_ | records per page Rechercher [ |

Turbo OE, | Référence piece F Entrée Position levier |
ne. Melett v d'huile VNT ¥

= =

1102 ) .
B Certains composants listeront les Y e MiOX12s  2-MEXT N 3
numéros Turbos dans un tableau

n Separe N/a N/a M10X1 2-M&X1 N/a N/a
1102-015-451

n 49 68 53 N/a N/a M12X 1.5 2-MéX1 N/a N/a
1102-015-452

ﬂ 40.3 785 53 Nz Nz M8X1.25 2-MéX1 N/a N/z
1102-015-453

n N/a 68 53 N/a N/a M10X 1 2-MéX1 N/a N/a
1102-015-454

n 47.45 106.5 53 N/a N/a MI10X 1 2-MéX1 MN/a 1

n 1102-015-455

A Wabtec




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Fonctionnalité et interactivité
Display[10_ | records per page Rechercher [ |

Turbo OE | Référence piéce F Entrée Position levier |
ne. Melett d'huile VNT ¥

= (==

1102-014-451

H 45.35 M10X1.25 2-M6X1 N/a 3
Utiliser les champs de recherche

1102015450 pour affiner les résultats par

n 49 7 . M10X1 2-Mé6X1 N/a N/a

n‘importe quel chiffre ou mot.

1102-015-451

n 49 68 53 Nfa Nfa M12X 1.5 2-M6X1 Nfa Nfa
1102-015-452

H 403 785 53 N/a N/a M&X1.25 2-MéeX1 N/a N/a
1102-015-453

n N/a 68 53 N/a N/a M10X1 2-M6X1 N/a N/a
1102-015-454

n 47.45 106.5 53 N/a N/a M10X 1 2-MéeX1 MN/a 1

ﬂ 1102-015-455

A Wabtec




>

melett

PRECISION ENGINEERED
TURBOCHARGERS & PARTS

Fonctionnalité et interactivité
Display[ 10+ |records per page

Turbo OE | Référence piéce
n°. Melett

melett.com

F Entrée
d'huile

Position levier |
VNT *

1102-015-455

= =
1102-014-451

ﬂ 45.35 106.5 53 N/a N/a M10X 1.25 2-Mé6X1 N/a 3
1102-015-450

n MI10X1 2-M6X1 N/a N/a
1102-015-451

n 49 68 53 N/a N/a M12X 1.5 2-M6X1 N/a N/a
1102-015-452

ﬂ 40.3 785 53 N/a N/a MEBX 1.25 2-MéeX1 N/a N/a
1102-015-453

n N/a 68 53 N/a N/a MI10X1 2-M6X1 N/a N/a
1102-015-454

n 4745 106.5 53 Nfa Nfa M10X 1 2-MéX1 N/a 1




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Fonctionnalité et interactivité
Display[10_ | records per page Rechercher [ |

Turbo OE | Référence piéce F Entrée Position levier |
ne. Melett d'huile VNT ¥

= =

1102-014-451

H 45.35 1065 53 N/a N/a M10X 1.25 2-M6X1 N/a 3
1102-015-450

n N/a N/a M10X 1 2-M6X1 N/a N/a

Afficher les images et

1102-015-451 )

n p|ans du prOdUIt N/a N/a M12X 15 2-M6X1 N/a N/a
1102-015-452

H 40.3 785 53 N/a N/a M8 X 1.25 2-M6X1 N/a N/a
1102-015-453

n N/a 68 53 N/a N/a M10X 1 2-M6X1 N/a N/a
1102-015-454

n 47.45 1065 53 N/a N/a M10X 1 2-M6X1 N/a 1

ﬂ 1102-015-455

A Wabtec




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Fonctionnalité et interactivité Turbocompresseurs, CHRA's, Carters

turbines et carters compresseurs
nécessitent des informations
supplémentaires pour affiner les
résultats de recherche.

Garrett e n Core Assembly v

GT15-25 h

Effacer larecherche.

Saisir toute autre information

| Sélectionnez lamarque du véhicul  v| oy Sélectionnez le modele de véhicule v gy Sélectionnez la taille v

Sélectionnez la marque du véhicule
ALFAROMEO
AUDI

CHEVROLET
CHRYSLER
CITROEN

Utiliser le menu déroulant pour
sélectionner soit la marque, le modele
ou motorisation du véhicule.

Sociétd Produits Conseils Turbo Documentation

Ausujet] Gamme de produits Outil de diagnostic Brochure Société

Melett I} Kits de joints pour turbo Causes de rupture du Turbo? Bulletins des nouvelles piéces turbo

Capacity Recherche Numéro du turbo Améliorations de la conception Nouveaux bulletins turbocompresseurs
Au sujet] Cata de pigces Qualité de fabrication Articles techniques

Design ¢ Qutillage Variations des composants de turbo Articles concernant I'industrie

A Wabtec wabtec

Company




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Fonctionnalité et interactivité

Segments, Butées et Paliers sont visibles dans la
fonction « Voir dans le kit de réparation ». Cela
vous menera a la section du kit de réparation
contenant le composant choisi.

Garrett e n Thrust Bearing ~

GT15-25 v i v ol

[ fa ™ oy g
Effacer larecherche. o B ,-'\ “‘ﬁ.ﬂ\‘\
& ¢ ¢

Disp\ay records per page Rechercher I:l

Modéle turbo Référence piéce Melett Déscription

GT15-25 Thrust Bearing GT15-25 (10 pad) 44
GT15-25 Thrust Bearing GT15 (6-Pad Grooved - Small) 44
GT15-25 Thrust Bearing (

GT15-25 Thrust Bearing Cliquer Sur |a Ioupe

GT15-25 1102-015-326 Thrust Bearing GT15-25 (Oil Groove 6 Pad - Large/R

A Wabtec

Co




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Rechercher par Kit de Réparation

Vous pouvez rechercher les kits de réparation de
manieres différentes.

eRechercher avec les références Melett des kits de
réparations que vous voulez comparer.
eRechercher avec la référence Melett du composant
Garrett v ﬂ Repair Kit v pour afficher les kits qui le contiennent.
eRechercher avec le numéro d’OE si vous ne connaissiez
pas la référence Melett.

outvor

GT15-25 v

Comment aimeriez-vous chercher ?

Je veux chercher par Je veux chercher par Je veux chercher par Voir tout

numéro de kit réparation Melett numéro de composant Melett OENo



>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Rechercher par Kit de Réparation

Comment aimeriez-vous chercher ?

Voir tout

Je veux chercher par Je veux chercher par Je veux chercher par

numéro de kit réparation Melett numeéro de composant Melett OE No

Veuillez entrer vos numéros de kit réparation ci-dessous :

1er numéro de kit réparation 2&me numéro de kit réparation

| 1102015751

Effacer la recherci Clear Filters

Saisir les références Melett que vous
souhaitez rechercher et cliquer sur
Confirmer. Vous pouvez saisir jusqu’a
12 références.

Repair Kit Number 2

A Wabtec wabtec

Company




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Rechercher par Kit de Réparation

[ 1102-015-291
[ 1102-015-101
[ 1102-015-610
[ 1102-015-600
[ 1102-015-a81
[ 1102-015-150
[ 1102-015-151
[ 1102-015-152
[ 1102-015-153
[ 1102-015-154
[ 1102-015-155
[ 1102-015-171

[ 1102-015-160

1

Anti-Rotation Pin GT15-25 (Hardened)

Bearing GT15 5td (Straight shaft)

Bolt (Flangad) GT15-25 Camp Cover

Bolt (GT15-25 Turbine Housing)

Clamp Washer GT/VNT15-25

O Ring GT15-25 (Bearing Housing/ Seal Plate)

O Ring GT15-25 (Comp Cover QD&2mm)

O Ring GT15-25 (Comp Cover QD&8mm)

O Ring GT15-25 (Comp Cover]

O Ring GT15-25 (Comp Cover)

O Ring GT15-25 (Comp Cover)

Piston Ring GT15-25 (Comp End 9.3mm QD)

Piston Ring GT15-25 (Turbine End Std/Std)

Le tableau montrera le kit de
réparation et son contenu.

1102-015-751

[+

(0]

(0]

A Wabtec

Coi



>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Rechercher par Composant

Comment aimeriez-vous chercher ?

Je veux chercher par Je veux chercher par Je veux chercher par Voir tout

numéro de kit réparation Melett numéro de composant Melett OE No

Veuillez entrer vos numéros de composants ci-dessous :

ler numéro de composant 2é&me numéro de composant

‘ 1102015160| | Component Number 2

Eff la recherche. Clear Filters

Saisir les références Melett que vous
souhaitez rechercher et cliquer sur

Confirmer. Vous pouvez saisir jusqu’a
12 références.

A Wabtec

Co




>

melett

PRECISION ENGINEERED

melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Rechercher par Composant

Les kits de réparations suivants contiennent les composants que vous avez sélectionnd Le tableau verrouille les références gue vous
avez recherchées. Vous pouvez continuer
1100 S TED, LININIETED 1100 B FEA 1102015755 p

d’en sélectionner plusieurs si vous le
i

souhaitez.

Y

§ 1102015752 § 1102015753 2 ~ 1102-015-755 4§ 1102015758 4§ 1102015756 %

D 1102-015-291

D 1102-015-101 Bearing GT15 5td (Straight shaft)

D 1102-015-600 Bolt (GT15-25 Turbine Housing)

Anti-Rotation Pin GT15-25 (Hardened)

[ 1102-015-481 Clamp Washer GT/VNT15-25

D 1102-015-150 O Ring GT15-25 (Bearing Housing/ Seal Plate) 1 1 1 1 1 1
D 1102-015-151 O Ring GT15-25 (Comp Cover ODE2mm} 1 1 1 1 1 1

|:| 1102-015-152 O Ring GT15-25 (Comp Cover OD&8mm} 1 1 1 1 1 1

D 1102-015-153 O Ring GT15-25 (Comp Cover) 1 1 1 1 1 1
D 1102-015-154 O Ring GT15-25 (Comp Cover) 1 1 1 1 1 1
D 1102-015-155 O Ring GT15-25 (Comp Cover) 1 1 1 1 1 1
|:| 1102-015-173 5] Piston Ring GT15-25 (Comp End 10mm OD) 1 1 1

4

A Wabtec




>

melett

PRECISION ENGINEERED
TURBOCHARGERS & PARTS

melett.com

Rechercher par Composant

Les kits de réparations suivants contiennent les composants que vous avez sélectionnés

Les kits de réparation contenant

1102-015-160

D 1102-015-291

ﬁ 1102-015-100

[ 1102-015-101
[J 1102-015-600
[ 1102-015-481
[ 1102-015-150
[ 1102-015-151
[J 1102-015-152
[ 1102-015-153
[ 1102-015-154
[ 1102-015-155

[ 1102-015-173

4

1102-015-100

les composants choisis

) e
1102015752 f§ 1102015753 | 1102015754 [ 1102015755 | 1102015756 | 1102015758 s’afficheront.

1102-015-610

¥ 1102015752 § 1102-015-753 4§ 1102015754 4§ 1102015755 4§ 1102015758 4§ 1102-015-756 %

Anti-Rotation Pin GT15-25 (Hardened)

Bearing GT15 5td (Straight shaft)

Bolt (GT15-25 Turbine Housing)

Clamp Washer GT/VNT15-25 5 5 5 5 5 5
O Ring GT15-25 (Bearing Housing/ Seal Plate) 1 1 1 1 1 1
O Ring GT15-25 (Comp Cover OD&2mm} 1 1 1 1 1 1
Q Ring GT15-25 (Comp Cover OD&8mm} 1 1 1 1 1 1
Q Ring GT15-25 (Comp Cover) 1 1 1 1 1 1
O Ring GT15-25 {Comp Cover) 1 1 1 1 1 1
QO Ring GT15-25 [Comp Cover) 1 1 1 1 1 1

Piston Ring GT15-25 (Comp End 10mm OD)

A Wabtec




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Rechercher par numéro d’OE

Comment aimeriez-vous chercher ?

Voir tout

Je veux chercher par Je veux chercher par Jeveux chercher par

numéro de kit réparation Melett numéro de composant Melett OENo

Veuillez entrer vos numéros OE ci-dessous :

ler numéro OF 2&me numéro OF

3545126 OE Number 2
Effacer la rechers ~
Si vous ne connaissez pas la
référence Melett, saisir le
numéro OE du composant.

A Wabtec wabtec

Company

core




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Rechercher par numéro d’OE

Le tableau montrera les kits de réparation
contenant la référence Melett
équivalente.

1100-025-761 1100-025-763

[ 1100-025-395 Actuator Clip T2 1 1 1 1 )
D 1100-030-395 Actuator Clip T3 1 1 1 1 1
D 1100-025-100 Bearing T2/T25 {Long 9.5mm) Std OD/5td 1D 2 2
D 1100-020-100 Bearing T2/T25 (Short 7.7mm) Std. 2 2 2 2 9
D 1152-105-600 Bolt (HC5A Turbine Housing) 4 a

[ 1100-025-270 Carbon Seal Kit T2/25 X

D 1102-020-140 Circlip GT20 (Bearing Retainer) 3 3 3 3 3
D 1102-015-151 O Ring GT15-25 (Comp Cover OD82mm) 1 1

D 1100-025-155 O Ring T2 (Comp Cover 73mm) 1 1

[ 1100-025-150 O Ring T2/25 (Insert) 1 1 1 . X

D 1102-015-160 Piston Ring GT15-25 (Turbine End Std/Std) 1 1 1 1 1

D 1100-040-170 Piston Ring T3/TO4B (Comp End) 1 1 1 1

D 1100-025-140 Retaining Ring (Serpentine Style) T2/25 3 3 3 3 3 :
: 3

A Wabtec

(@




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Kit Réparation

1100-020-758 1100-020-760 1100-025-761 1100-025-763

|:| 1100-025-395 Actuator Clip T2 1 1 1 1 1

-030- Actuator Clip T3 1 1
1100-030-395

D 1100-025-100 Bearing T2/T25 {Long %.5mm}) Std OD/5td ID

Utilisez les curseurs si

D 1100-020-100 Bearing T2/T25 (Short 7.7mm]) Std. 2 2

nécessaire.

D 1152-105-5600 Bolt ([HC5A Turbine Housing)

D 1100-025-270 Carbon Seal Kit T2/25 1

D 1102-020-140 Circlip GT20 (Bearing Retainer) 3 3 3 3 3
D 1102-015-151 O Ring GT15-25 (Comp Cover OD82rmm) 1 1
D 1100-025-155 O Ring T2 (Comp Cover 73mm) 1 1
[ 1100-025-150 ORingT2/25 (Insert) 1 1 1 1 1
D 1102-015-160 Piston Ring GT15-25 (Turbine End Std/Std) 1 1 1 1 1
D 1100-040-170 Piston Ring T3/TO4B {Comp End) 1 1 1 1
D 1100-025-140 Retaining Ring (Serpentine Style) T2/25 3 3 3 3 3

4

A Wabtec




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Kit Réparation

1100-020-760 1100-025-761 1100-025-763

[ 1100-025-395 u Actuator Clip T2 1 1 1 1 1
D 1100-030-395 u Actuator Clip T3 1
D 1100-025-100 u Bearing T2/T25 {Long %.5mm}) Std OD/5td ID 2
D 1100-020-100 n Bearing T2/T25 {Short 7.7mm) Std. 2
D 1152-105-5600 n Bolt ([HC5A Turbine Housing)

[ 1100-025-270 n Carbon Seal Kit T2/25 Les chiffres indiquent la quantité de 1
|:| 1102-020-140 u Circlip GT20 (Bearing Retainer) com posa nts dans |e klt 3
D 1102-015-151 u O Ring GT15-25 (Comp Cover OD82rmm)

D 1100-025-155 n O Ring T2 (Comp Cover 73mm) 1 1

[ 1100-025-150 n ORingT2/25 (Insert) 1 1 1 1 1
D 1102-015-160 n Piston Ring GT15-25 (Turbine End Std/Std) 1 1 1 1 1
D 1100-040-170 n Piston Ring T3/TO4B {Comp End) 1 1 1 1

D 1100-025-140 n Retaining Ring (Serpentine Style) T2/25 3 3 3 3 3 :

4

A Wabtec




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Kit Réparation

1100-025-761 L 1100-025-763

D 1102-020-140 n Circlip GT20 (Bearing Retainer) 3 3 3
D 1100-025-140 n Retaining Ring (Serpentine Style) T2/25 3 3 3
D 1100-025-620 n Screw (Thrust Brg) T2/25 (Patched) C||quer pour Sélect'onner |e 3
D 1100-020-100 u Bearing T2/T25 (Short 7.7mm) Std. contenu. C||quer é nouveau 2
Hmooos 30 o pour désélectionner. 1
[ 1100-030-395 n Actuator Clip T3 ,
[ 1100-025-150 n O Ring T2/25 (Insert) .
|:| 1102-015-160 n Piston Ring GT15-25 {Turbine End Std/Std) 1
D 1100-040-170 n Piston Ring T3/TO4B (Comp End)

[ 1100-025-300 n Seal Plate (Insert) T2/T25

D 1100-025-350 n Shaft Nut T2/T25 {LHT) 1
[ 1100-025-320 n Thrust Bearing T2/T25 X
D 1100-025-100 n Bearing T2/T25 (Long 9.5mm) Std OD/Std ID 2 2

a4

A Wabtec




>

melett

PRECISION ENGINEERED
TURBOCHARGERS & PARTS

Kit Réparation

[ 1102-020-140
[J 1100-025-140
[ 1100-025-620
[ 1100-020-100
[ 1100-025-395
[J 1100-030-395
[ 1100-025-150
[ 1102-015-160
[ 1100-040-170
[ 1100-025-300
[ 1100-025-350
[ 1100-025-320

[ 1100-025-100

a4

bod
4

[ C ]
&
E Trier les références ou
n composants du plus
n grand au plus petit ou
n 7 deAaZ
n Piston Ring GT15-25 {Turbine End Std/Std)
n Piston Ring T3/T04B (Comp End)
n Seal Plate(Insert) T2/T25
n Shaft Nut T2/T25 (LHT)
n Thrust Bearing T2/T25
&

Bearing T2/T25 (Long 9.5mm) Std OD/Std ID

melett.com

1100-025-761

L 1100-025-763

A Wabtec



>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Kit Réparation

Les kits de réparations suivants contiennent les composants que vous avez sélectionnés

1102010755 1102112755

COH"’IDOS&F’IES selectionnes

1102-012-170

Déscription 1102-010-755 1102-112-755

[ 1102-012-291 Anti-Ratation Screw GT12 1 1
[ 1102-013-100 Bearing GT12 (Z-Style) OD10.90mm / 4-Pad 1
[ 1102-012-105 Bearing GT12 (Z-Style) OD10.20mm / 4-Pad 1
D 1102-010-155 O Ring GT10-15Z (Comp Cover 1D 63.2mm) 1

D 1102-012-151 O Ring GT10-15Z (Comp Cover OD75.90mm) 1

Piston Ring GT12 (Turbine/ Comp End) 1 2

Shaft Nut KP35 [LHT) 1 1

[ 1303-035°

|:| 1102-012-207 Thrust Flinger GT10-15Z (11.90mm Thrust Face) 1 1

Cliguer sur un composant pour afficher
une liste de kits de réparation avec votre
sélection. Cliquer a nouveau pour

désélectionner.



>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Kit Réparation

Les kits de réparations suivants contiennent les composants que vous avez sélectionnés

1102010755

Composants sélectionnés

1102-012-170 1102-013-100 1102-012-207

Cliguer sur plusieurs
composants pour affiner les
résultats.

1102-010-755

[ 1102-012-291

[ 1102-013-100

D 1102-010-155 O Ring GT10-157 (Comp Cover ID 63.2mm) 1

D 1102-012-160 Piston Ring GT12 (Turbine/ Comp End) 1

Shaft Nut KP35 (LH.T) 1

3

[ 1303-035-351

4




>

melett

PRECISION ENGINEERED melett.com
TURBOCHARGERS & PARTS

Kit Réparation

Les kits de réparations suivants contiennent les composants que vous avez sélectionnés

Cliquer sur les références
Composants sélectionnés pour les afficher et pour les

ajouter au panier

1102-010-755

[ 1102-012-291 Anti-Rotation Screw GT12 1

Bearing GT12 (Z-Style) OD10.90mm / 4-Pad 1
[ 1102-013-100

D 1102-010-155 O Ring GT10-157 (Comp Cover ID 63.2mm) 1

D 1102-012-160 Piston Ring GT12 (Turbine/ Comp End) 1

Shaft Nut KP35 (LH.T) 1

3

[ 1303-035-351

[ 1102-012-207

|




>

melett

PRECISION ENGINEERED
TURBOCHARGERS & PARTS

melett.com

Kit Réparation

Nouvelle recherche

Les kits de réparatio ivants contiennent les composants que vous avez sélectionnés

Utiliser le bouton « Nouvelle
Composants sélectionnés recherche » pour recommencer

o e e votre recherche.

1102-010-755

D 1102-012-291 Anti-Rotation Screw GT12

O Ring GT10-15Z (Comp Cover ID 63.2mm)

[J 1102-010-155

D 1102-012-160 . Piston Ring GT12 (Turbine/ Comp End)

[J 1303-035-351 . Shaft Nut KP35 (LHT)




Merci.
Comme toujours, nous aimerions connaitre vos commentaires sur le
NOUVEAU catalogue en ligne. Veuillez transmettre vos suggestions a
avec « Catalogue Feedback » comme
sujet du mail.

4 Wabea Wabtec’
melett Compan)/ CORPORATION

PRECISION ENGINEERED
TURBOCHARGERS & PARTS


mailto:abbie.cooper@Wabtec.com

	#
	Vous pouvez commencer votre recherche de 2 manières différentes
	Rechercher par Fabricant
	Rechercher par Fabricant
	Sélectionner Fabricant
	Slide Number 6
	Rechercher par Type de Composant
	Rechercher par Type de Composant
	Fonctionnalité et interactivité
	Fonctionnalité et interactivité
	Fonctionnalité et interactivité
	Fonctionnalité et interactivité
	Fonctionnalité et interactivité
	Fonctionnalité et interactivité
	Fonctionnalité et interactivité
	Fonctionnalité et interactivité
	Rechercher par Kit de Réparation
	Rechercher par Kit de Réparation
	Rechercher par Kit de Réparation
	Rechercher par Composant
	Rechercher par Composant
	Rechercher par Composant
	Rechercher par numéro d’OE
	Rechercher par numéro d’OE
	Kit Réparation
	Kit Réparation
	Kit Réparation
	Kit Réparation
	Kit Réparation
	Kit Réparation
	Kit Réparation
	Kit Réparation
	Slide Number 33

